



## **Сотрудник следственного управления принял участие в заседании межведомственной рабочей группы по вопросам уголовно-правовой статистики**



Сотрудник следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области принял участие в заседании межведомственной рабочей группы по вопросам уголовно-правовой статистики, которое состоялось в прокуратуре Курской области.

В ходе состоявшегося заседания участниками силовых ведомств Курской области рассмотрены вопросы, касающиеся своевременности загрузки статистических карточек в государственную автоматизированную систему правовой статистики, возбуждения уголовных дел, а также принятия необходимых мер к достоверному формированию статистических показателей о нераскрытых преступлениях прошлых лет.

Во время заседания участники задавали уточняющие вопросы, которые касались представленной темы и получали развернутые ответы.

30 Июня 2022



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1702358>